

村庄环境整治绘就农村新画卷

252个村庄容貌焕然一新

本报讯 青砖白墙，绿树成行，碧波荡漾。如今，漫步在全市的各个乡村，处处干净整洁、村村风景宜人。随着村庄环境整治工作的全力推进，一幅幅富裕文明、自然和谐的新农村画卷正在秦邮大地徐徐展开。



周麟/摄

去冬今春以来，我市按照省、扬州市美好城乡建设行动的总体要求和市委、市政府的统一部署，全面启动了村庄环境整治。在村庄环境整治过程中，市委、市政府多次召开会议进行专题部署，并出台了7份文件强化措施保障；各乡镇、园区和相关部门结合各自实际，创新思路，积极探索，采取包村包片指导、挂牌挂图作战、组织签订承诺书、开展部门对接等形式进行全方位推进，形成了各具特色的工作方式，保证了村庄环境整治工作的顺利开展。同时，各乡镇、园区和相关部门坚持把加强宣传发动、引导各

方参与作为开展村庄环境整治活动的重要切入点，充分发挥广播、电视、报刊、网络等媒体的作用，广泛宣传村庄环境整治的重要意义，及时报道工作进展，生动展示工作成效，全面推广工作经验；各村将组织群众、依靠群众和发动群众作为重点，在整治过程中采取多种形式大力宣传开展村庄整

治、共建美好家园的重要意义，使广大群众在思想和行动上由过去的“要我干”变成现在的“我要干”，营造了浓厚的整治氛围。为增强村庄环境整治推进合力，我市坚持把强化市级主导性、调动镇级主动性、提高村级自觉性和发挥农民主体性结合起来。市里成立了村庄环境整治办公

室，具体负责整治规划、政策研究、指导协调、组织推进和监督考核等工作；市规划、建设、农林、水利等部门结合自身职能，加强服务，主动对接，密切配合，积极为村庄环境整治提供指导和帮助，确保了整治工作的有序高效推进。我市还十分注重典型的示范引领作用，全市高速沿线的125个村庄已全部整治，首批4个三星“康居乡村”整治工作进展顺利，为村庄环境整治工作的全面开展提供了示范。

据了解，截至目前，我市对252个村庄环境进行了整治，拆除猪圈3550个、茅厕1900个，清理草堆6396个、垃圾杂物4.3万吨，疏浚河塘403条，房屋刷白10333户，新增绿化面积19.7万平方米，新建农村公厕37座、垃圾箱2278个，修筑排水管道1.4万米，新装路灯971杆。

周雷森

城乡居民社会养老金调整

月增10元 12.5万人受益

本报讯 日前，记者从市人力资源和社会保障了解到，我市城乡居民社会养老保险基础养老金标准由以前的60元/月提高到70元/月，月增10元，并已于今年1月1日起执行。

据了解，我市分别从2010年7月与2011年7月开始实施新型农村社会养老保险制度和城镇居民社会养老保险制度。为方便起见，市人社局将这两项制度“合并为一”，统称为“城乡居民社会养老保险”。据相关数据统计，截至目前，我市城乡居民社会养老保险参保人数为23.6万人，领取对象达12.5万人。此次养老金上涨后，财政每年将多增加支出1500万元。

王咏琴 晓莉



计生干部向天山留守儿童献爱心

本报讯 2日上午，市人口计生委有关负责人前往天山镇“留守儿童之家”，为29名留守儿童每人送去一个新书包和学习用品。

天山镇“留守儿童之家”由该镇青年女教师、伦敦奥运火炬手吴兴芬自掏腰包创办。市人口计生委干部职工得知“留守儿童之家”里的29名留守儿童都是困难计生家庭的独生子女后，主动与“留守儿童之家”负责人联系，要为留守儿童做点什么。当了解到孩子们缺少学习用品时，市人口计生委党支部立即发动机关全体人员为留守儿童献上一份爱心。

7月31日上午一上班，市人口计生委机关全体干部职工就聚集到机关会议室捐款，不到半小时，共捐款1850元。捐款仪式结束后，市人口计生委机关妇工委、团支部负责人立即带着捐款，上街为孩子们购买书包和学习用品，并及时将大家的这份爱心送到孩子们的手中。

吴士来 范习岭 汪喜龙

交通部门全面整治客运市场

本报讯 日前，市交通局召开创卫推进会，部署客运市场整治工作，以良好的交通形象迎接省级卫生城市检查验收。

今年以来，市交通局认真落实市创卫指挥部的各项工作要求，积极开展以“三车一站”为主要内容的创建工作，取得了明显成效。为巩固成果，该局决定全面整治客运市场，重点整治内容为：出租车不规范经营、服务不文明、车身不干净及驾驶员着装不端庄；城市公交车车身不干净、车内乱堆杂物、驾驶员用语不文明；人力三轮车乱停乱放、不遵守交通规则、不接单双日运营及车主着装不整等。同时，市交通局还加大对车站停车秩序管理力度，确保交通部门在创卫工作中不失分、不丢分、争加分。

李久强



夏练三伏，冬练三九。入夏以来，每天下午，市公安局防控处警大队反恐防暴中队组织队员冒着酷暑，进行几个小时的高强度体能训练。图为反恐防暴队员训练的场景。戴婷 王道/摄

城南医院 细节感动患者

本报讯 今年以来，市城南医院努力走基本医疗与公共卫生服务并重之路，从细节着手，让广大群众切实感受到医改后的新变化。

该院结合工作实际，开展了以“细节感动患者”为主题的第二十五届“白求恩杯”活动，并印发“感动患者服务细节24条”给每位医务工作者，要求全体医护人员对照细节找差距，将24条铭记于心，付诸于行，真正做到基本药品“零差价”，服务病患“零距离”。针对当前持续高温，该院专门组织医护人员利用中午和节假日时间，为附近社区老年体弱者以及在外务工人员提供上门体检服务，并为他们建立健康档案。同时为医院内10多名长年住院康复治疗的离退休、孤寡高龄病人，安排专人每日巡视病房，随时了解掌握老人病情变化，并向他们宣传安全用电和防暑降温知识，受到广大患者的一致好评。

吴延武

本报讯 进入暑期后，一盗窃团伙在我市三垛镇等地人群密集的地方，以儿童挂在脖子上的金挂坠等物品为主要作案目标。7月30日上午8点50分，该团伙再次作案时被伏击守候多时的市公安局防控处警大队民警抓获。

7月份以来，三垛镇卫生院等地经常有小孩脖子上佩戴的贵重物品被盗窃。市公安局防控处警大队接到报案后，立即组织人员会同三垛派出所民警展开侦查，通过查看周边监控录像，民警发现案发前后，有一辆黑色桑塔纳

专割儿童脖子上金器 一盗窃团伙邮城落网

轿车频繁出入三垛镇卫生院、二沟村等地，形迹十分可疑。随后，防控处警大队便衣侦查人员连续五天在案发地段伏击守候，最终于7月30日上午当场抓获4名犯罪嫌疑人。经审查，该盗窃团伙成员姬某、张某、李某、唐某四人中，年龄最大的已74岁，最小的也有42岁，均有盗窃前科，被警方处理过。据姬某等人交待，今年7月份以来，4人驾乘一辆黑色桑塔纳轿车窜至我市各乡镇，尤其是乡镇卫生院等人群

密集拥挤的地方，专挑被父母等大人带着的小孩下手。作案时，他们相互掩护，趁抱小孩的大人不注意时用刀片割断小孩颈部的金锁片、玉器等物品的系绳。

民警提醒市民，犯罪分子下手都是瞅准家长不注意的时候，在人多拥挤的地方，家长可将孩子抱在胸前，与孩子面对面，这样孩子的手脚及全身都在自己的视线之内，犯罪分子也就无机可乘了。

戴婷 王道

你有情 我有意

买礼品到崔记

崔记礼品商行

会议、福利、开业、乔迁、促销、商务赠送、同学聚会礼品、比赛奖品。

电话：15052599055 18921920595
地址：通湖路崔记大茶庄二楼

公车拍卖公告

受相关部门委托，现定于2012年8月13日上午9点在本公司拍卖大厅对3辆公车进行公开拍卖，其中：奔驰中型普客1辆(2002年出厂)、尼桑1辆(2001年出厂)、雅阁1辆(2004年出厂)。

有意者请于2012年8月10日下午4点前到本公司办理报名手续，报名时需分别交保证金1万元。

拍卖展示时间：2012年8月11日至8月12日。

详情登录：高邮财政网(www.jsjg-cz.gov.cn)
公司地址：高邮市文游南路船闸向南100米
咨询电话：0514—84602175
13056324888(陈先生)
财政局监督电话：0514—84610773
(朱先生)

扬州市少游拍卖有限公司
2012年8月2日